

吴曦加盟恒大? 他本人说不知情

新快报讯 记者高京报道 2020年刚刚到来,中超转会市场就热闹了起来。日前坊间有传闻说江苏苏宁核心吴曦将于本赛季转投恒大,不过对此恒大和苏宁两支俱乐部均没有做出任何官方表态,而吴曦本人对此也表示不知情。

上赛季,广州恒大曾将队内的后腰何超租借给苏宁,可见两家俱乐部之间还是保持着良好的关系。不过这一次涉及到的球员是苏宁队长,因此注定不是一笔简单的买卖。

无论是在苏宁还是国足,吴曦都是极为关键球员。在2019赛季,吴曦共代表苏宁队出战29场,贡献5粒进球6次助攻,帮助苏宁最终拿到联赛第四名。而在国字号领域,吴曦更是受到布拉泽维奇、佩兰、高洪波、里皮等主帅的器重,他本人也是多次在比赛中打入关键进球。

如今,吴曦已成为国足阵中不可或缺的球员,他也入选了李铁挂帅后新一期国足的大名单。如果他

能够来到恒大,对于球队中场层面的提升肯定是巨大的。同时,他也将成为郑智的接班人。

上月在马德里,吴曦作为世界明星联队的一员参加了一场慈善赛,在那场比赛中吴曦还收获了一粒进球。

在如今的中超新政之下,即便恒大想要签下吴曦,重金购买是行不通的。坊间有声音猜测,广州恒大或许会使用队内的球员与苏宁进行交换,张琳芃、阿兰等球员的名字都被罗列了出来。

有意思的是,吴曦本人在被问到加盟恒大的事宜时,就表示自己并不知情,他还反问是不是张琳芃要来苏宁。

因为今年的中超冠军将直接获得2021世俱杯的参赛资格,可以想象今年联赛的竞争将会极为激烈,任何一支志在冲冠的队伍,都不会轻易放走队内的重量级球星,张琳芃如此,吴曦亦然。所以无论从哪个角度来说,吴曦加盟恒大的可能性都是太小了。



■吴曦表示对此并不知情。 新华社发

跑到对方替补席偷看战术? 穆里尼奥:我只是对白痴无礼

据新华社电 1月1日,热刺以0:1不敌南安普敦,2020年首战宣告失利。主帅穆里尼奥还因为对南安普敦同行出言不逊领到黄牌。葡萄牙人赛后坦



■视频截图

重庆斯威新帅张外龙:
一直想重庆火锅

据新华社电 重庆斯威足球队1月2日下午举行了新帅张外龙上任新闻发布会。离开重庆两年的韩国籍主教练张外龙重回故地,心情愉悦。面对媒体,他畅谈自己关于球队新赛季的规划并信心满满地表示:“今年不会让球迷失望。”

元旦当天,张外龙抵达重庆,正式带领球队备战新赛季。和两年前一样,

言,自己领黄牌一点不冤,但“我只是对白痴无礼”。

当日客战南安普敦,热刺第17分钟就丢球。下半场,凯恩打入一球被视频助理裁判(VAR)认定越位在先,热刺射手则在完成这粒无效的进球后受伤下场。此后,南安普敦守门员教练坐在替补席上写着什么,而穆里尼奥径直走到对方替补席位置弯腰低头,似乎在看守门员教练写什么内容,也像在和对方说着什么。这一幕被摄像机抓拍到,而主裁判向穆里尼奥出示黄牌。

穆里尼奥赛后说:“我认为给我黄牌很公平,因为我确实无礼了,但我只是对一个白痴无礼。”他承认,自己的确对对方“出言不逊”,“当然事出有因,但我不想说”。

穆里尼奥还把怒气撒在了主队球童身上。“下半场真是不容易,他们领先,然后基本上是10个人在防守。因为出现了很多犯规,比赛不断暂停,而他们的球童‘调教有方’,知道如何拖延时间,让比赛没什么可踢的了。”

目前,热刺以30分排名第六,距离第四名切尔西有6分差距。

刚复出又受伤 博格巴再休一个月

据新华社电 在曼联1月1日0:2不敌阿森纳的比赛后,主帅索尔斯克亚表示,队中中场大将博格巴脚踝伤病复发,估计将接受手术缺席一个月。

博格巴之前因受伤休养了三个月,十天前才刚刚复出,参加了曼联0:2不敌沃特福德队的比赛,随后也作为替补球员出战了4:1大胜纽卡斯尔队的比赛,然而在对阿森纳的比赛中他又受伤了。

今年不会让球迷失望

出现在新闻发布会上的张外龙还是标准穿着,戴着印有“忍耐、努力、牺牲”六个汉字的白色球帽,身着斯威队服,脸上保持着微笑。张外龙表示:“能回到重庆队非常感谢。一直想重庆的火锅,又把我叫回来,很开心。今年不会让球迷失望,所有的工作人员和教练组都会全力以赴,向大家保证完成任务。”

重庆当代力帆足球俱乐部副总经

理陈明在发布会上对张外龙再续前缘表示热烈欢迎。他说,张外龙2016及2017赛季执教重庆当代力帆足球队,在帮助球队完成赛季目标的同时,还于2016赛季率队创造了队史中超最高积分纪录,“欢迎张外龙回家,他的执教理念深深植入球队之中,我们在韩国谈妥只用了2天时间,从今天起球队翻开了新的篇章。”

一个月之内会回归。”

目前,一些媒体在猜测博格巴在曼联的未来有变,他曾在新赛季开始前表露出离开曼联的想法。

据报道,皇马仍对博格巴感兴趣,但在冬季转会期预计不会有任何动作。也有外媒报道,是博格巴自己的医疗团队、而不是曼联俱乐部的队医建议他做手术,索尔斯克亚对此予以否认。

美职篮前总裁 大卫·斯特恩因病去世

据新华社电 据美国媒体报道,美职篮前总裁大卫·斯特恩2020年1月1日因病去世,享年77岁。

美职篮表示,斯特恩去年12月12日突发脑出血,随后进行了手术抢救。在同病魔搏斗了三周之后,斯特恩最终不幸离世。

斯特恩出生于1942年,是美职篮历史上的第四任总裁,也是任职时间最长的总裁。从1984年到2014年,斯特恩执掌联盟整整30年。其间在斯特恩的带领下,美职篮成功进军北美主流体育圈,进而全世界范围内成为最成功的体育联赛之一。

从最初连总决赛都被电视转播商嗤之以鼻,到现如今在200多个国家和地区、用多达40种语言直播,斯特恩对美职篮的全球化功不可没,而“魔术师”约翰逊、“篮球之神”乔丹、科比等众多美职篮运动员也在他担任总裁期间成为全世界家喻户晓的篮球巨星。

乔丹说:“没有斯特恩,美职篮就不是今天的样子。在他的引领下,美职篮度过很多艰难的岁月,并最终成为拥有国际声望的体育赛事。”

由于斯特恩的贡献,他在2014年入选奈史密斯篮球名人堂。

“广州100”越野赛 报名昨晚开启

新快报讯 昨日,新快报记者从“广州100”越野赛新闻通气会上获悉,2020年“广州100”越野赛将于3月28—29日鸣枪起跑,报名在1月2日20时正式启动。

作为中国第一场在世界级城市中央举办的百公里越野赛,“广州100”越野赛在去年首次举行就收获良好口碑。主办方透露,去年报名启动4天内即全部满额,开幕式直播点击量逾43万次。主办方透露,今年赛事的参赛名额扩大至1300个,面向广大户外运动爱好者招募100公里组500人、60公里组400人、30公里组400人。有兴趣参与的跑者可以登录“广州100”官方微信公众号了解有关报名信息。

因为比赛强度较大,主办方对报名参赛的跑者有一定的要求。比如参赛选手应身体健康,无高血压、心脏病史及妨碍剧烈运动的其他疾病。60公里组别参赛选手须提供2年内20公里以上越野赛或半程马拉松完赛证书;100公里组别参赛选手须提供2年内40公里以上越野赛或全程马拉松完赛证书等等。

主办方还透露,今年的赛道进行了升级优化:调整个别路段,优化配置补给点,合理设置路线指引。赛事100公里组别增加了天鹿湖森林公园区域内的约12公里路段,将更为多样化的广州山林景观资源串联其中。此外,“广州100”越野赛已经获得国际越野跑协会(ITRA)认证,完赛选手可获国际积分。ITRA积分由原来的4分增加至最高级别的5分。组委会还为精英跑者设置了直通车,男子ITRA积分720分以上、女子580分以上的选手可免费直通车。(邱治 穗体宣)